
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск бывший директор ООО "Спецаэрострой" обвиняется в невыплате заработной платы



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Спецаэрострой». Он подозревается в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы, совершенной из корыстной заинтересованности (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

В силу статьи 135 Трудового кодекса РФ заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у работодателя системами труда.

По версии следствия, обвиняемый с января 2014 года по декабрь 2015 года не выплачивал 143 работникам данного предприятия заработную плату, из-за чего перед ними образовалась задолженность в сумме более 20 миллионов рублей. При этом в ООО «Спецаэрострой» имелись в наличии достаточно денежных средств и реальная финансовая возможность для погашения задолженности по заработной плате.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1092827>